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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

 Epidemia de ciumă din anul 1673 a pustiit 

insula Corfu fără milă și în toiul dezastrului s-a 

oprit brusc și în chip de neînțeles 

Din bisericile și casele de pe insulă se înălțase 

rugăciune neîncetată către Dumnezeu și, cu trei 

nopți înainte de potolirea molimei, în vârful 

clopotniței a apărut o lumină strălucitoare. 

Înlăuntrul luminii, privitorii puteau vedea 

limpede chipul Sfântului Spiridon cu o cruce în 

mână punând pe fugă ciuma care luase forma unei 

fantome negre, zvârcolindu-se și răsucindu-se în 

văzduh, ca și cum ar fi încercat să scape din mâna 

sfântului. Să luăm aminte! 

În amintirea minunii din octombrie 1673, când 

Sfântul Spiridon a salvat insula Corfu de epidemia 

ciumei, corfioții fac procesiune cu sfintele sale 

moaște și îi mulțumesc pentru nenumăratele sale 

binefaceri către localnici și către lumea întreagă. 
(Text  preluat  din  Sfântul  Ierarh  Spiridon, 

ocrotitorul  bolnavilor, traducere  din limba  greacă) 

 

O doamnă din Grecia avea o soră care suferea de dureri 

groaznice de burtă, pierdea mult sânge și slăbea pe zi ce 

trece. A fost transportată de urgență la un spital din Atena, 

dar tratamentul recomandat de medici nu îi făcea niciun 

bine, dimpotrivă - îi mergea din ce în ce mai rău. 

În acele zile, sora bolnavei l-a văzut pe Sfântul Efrem 

cel Nou ieșind din pământ, înconjurat de o lumină 

strălucitoare. Sfântul Efrem i-a spus: "Am venit să te 

încredințez că eu o voi vindeca pe sora ta. Promite-mi, 

doar, că o vei convinge să nu se opereze. Și, dacă vrei, 

vino cu mine să-ți arăt oameni cu membrele amputate din 

pricina acestei boli." 

Sfântul i-a mai spus ca îi va reînnoi bolnavei sângele, 

care avea atunci 1,8 milioane de globule roșii. 

Apoi, Sfântul Efrem cel Nou a condus-o pe sora bolnavei 

într-un loc în care erau mii de oameni fără mâini și fără 

picioare. Sfântul Efrem slujea în acel loc și a sfătuit-o să 

se împărtășească regulat.După aceasta vedenie, doamna i-a 

spus surorii bolnave cu mare emoție tot ce a văzut. În ziua 

acestei vedenii, analiza sângelui a arătat 3,8 milioane de  

globule roșii, iar a  doua zi arăta 3,3 milioane, iar în ziua externării - 3,8 milioane de 

globule roșii. Mai târziu, fosta bolnavă de leucemie - vindecată de Marele Mucenic din 

Nea Makri – a  născut  și și-a botezat copilașul la Mănăstirea Sfântului Efrem cel Nou.  

(Viața, arătările, minunile, acatistul și paraclisul Sfântului Efrem cel Nou, Grabnicul 

Ajutător și Marele Făcător de minuni) 

 

 

 

Sf. Ierarh  Spiridon, 

icoană 

Sf. Mucenic Efrem cel Nou, 

icoană 


